@
® 73 Sf7 2A 9] S =7 shelstey,

B

— BAle] Lhos 5L x o] A0 2 Lhehdit.
— BA|9] Eo nfet WA AS AL
S AL Er

> 73 S EA) ol BA B

he

e

.

o

A9 & olsfista, FolHE Ae x 2 F=Hh




@
-
2
ol
N
=
M
2
1o
A
2,
A
rr
R
et
rO
2
O

® A9 Fol ue 4L Al

o

it

0
it

po =
oH .

0
g

VVVVVVYVYVYVY
" &
® @ ® @ ©

0
o

~&B
© BAIS EL olsfetn, Fokelt AL x B FET - ©
BAlo] (ot £3& x o] 4o el - @ 249 Eo
wel 3342 A2t -0 PAAL E - @ 78 Wt
£A19) Fo T=A) e,




il

ol
.

Tom

ol

I
Hi
Tod

4
B

sfofat.

_?_

12

ul
RO

gx+6

x+x+2

6x+6 =5x+18

Lox=12




4. A%sk= A A9 3 ] 57} Qlek. TP 2 47k TR 4o Pt
15 9 B ), A 5 F 7P AL 58 15k

® 9 @ 12 ® 15 @18 ® 21

S5 ~
A&sh= Al 709 3 o BiE x, x+3, x+ 6 ©]2 5}
x+x+3=x+6+15
2x+3=x+21
x=18




x+x+1+x+2=33




A&sh= Al 719 3 o si47t et 7HE 2 U ok = ol ¢
12 9 28 o, Al 5= F 7P 28 5 FL5todet

> =

> ®E: 15

A&t Al 7R 3 9 ¥l =5 x, x+3, x+6 °]=F 3P
x+x+3=x+6+12

2x+3=x+18

T x=15




ol shawe] A A 47k Adeel v Fstel s00 el ek,
a0 Lol Adse] uls dee 5 %S ofsge 3 %
Fastol WA sol Ek. 2P oY 52 xeh T o, x
o B HOE F R

@0.05x -0.03(800-x) =8 @ 0.95x+ 0.97(800 — x) = 8
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@D x+ (1200 — x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—0.04x +0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24
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—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
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@ 0.05 x 600 + x = 0.04(600 + x)
@0.05 x 600 = 0.04(600 + x)

® 0.05 x (600 + x) = 0.04(600 + x)

@ 0.04 x 600 = 0.05(600 + x)

® 600+ x =4

0.05 x 600 = 0.04(600 + x)
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@ 0.07 x 300 + x = 0.05(300 + x)
@ 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)
(@)0.07 x 300 = 0.05(300 + x)
@ 0.07 x (300 + x) = 0.05 x 300

® 0.07 x 300 = 0.05 x 300
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